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29ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura

Data e Horário: 1 de outubro de 2013 às 19:00 Local: Plenário da Câmara

Ordem  do  dia:  Votação  do  Regime  de  Urgência:  Leitura  da  Justificativa  do  Anteprojeto  de  Lei  nº.
045/2013 de 30 de setembro de 2013. Aprovado. Primeira discussão e Votação: Anteprojeto de Lei nº.
015/2013 de 24 de setembro de 2013, de súmula: Dispõe sobre a denominação de praça pública. Aprovado
por unanimidade. Única Discussão e Votação: Moção de Repúdio de Autoria dos Vereadores Adauto
Aparecido  da  Cunha,  Paulo  Sérgio  Costa  de  Souza e  Sidinei  Róbis  de  Oliveira  ao  Presidente  da
Fundação Hospitalar de Saúde do Município de Ibaiti em razão da recontratação do médico Dr. Nilzo Nazareth
Filho.  Aprovado por  unanimidade.  Requerimento  nº.  21  de  Autoria  do  Vereador  Sidinei  Róbis  de
Oliveira: O Vereador subscrevente nos termos do art. 97 § 3º, IV do Regimento Interno requer que seja solicitada
ao Prefeito Municipal a relação de todos os pagamentos realizados pelo Poder executivo através de recibos de
pagamento de autônomo, acompanhada de cópias do empenho e cheques de pagamentos, desde o mês de janeiro
de 2013 até a data de encaminhamento da resposta do presente requerimento, no prazo legal. Aprovado por
unanimidade.  Requerimento  nº.  22  de  Autoria  do  Vereador  Sidinei  Róbis  de  Oliveira:  O  Vereador
subscrevente nos termos do art. 97 § 3º, VI do Regimento Interno requer que seja solicitada ao Prefeito Municipal a
relação de todos os pagamentos realizados pelo Poder Executivo com despesa de combustíveis no Município, mês a
mês, desde janeiro de 2013 até a data do encaminhamento da resposta do presente requerimento, acompanhado
das notas fiscais das respectivas despesas, além de cópias dos controles de frotas e de bordo, o que deve ser feito
no prazo legal. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 192 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio
Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que seja encaminhada ai
Departamento de Estrada e Rodagem o desenvolvimento de estudos para a implantação de uma rotatória na
PR-435,  frente  à  entrada  e  saída  do  Distrito  do  campinhos,  neste  Município.  Aprovada por  unanimidade.
Indicação de nº. 193 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que esta subscreve,
requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a
tomada de providências legais junto ao departamento competente para desenvolver estudo de aquisição pelo
Município  de  imóvel  localizado  do  Bairro  Bela  Vista,  de  propriedade  da  Família  Atanda.  Aprovada  por
unanimidade. Indicação de nº. 194 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que
esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
como  indicação,  a  tomada  de  providências  legais  para  a  instalação  de  02  redutores  de  velocidade
(lombadas/quebra-molas) na Rua Padre Estevão Suzuki, nº. 236 nas proximidades do Posto de Saúde. Aprovada
por unanimidade. Indicação de nº. 195 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador
que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a recuperação dos bueiros no sentido da entrada
da propriedade do Sr. Pio, antes das propriedades do Sr. Chicão, Sr. Joel, Família Martinelli. Indicação de nº. 196
de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a
tramitação  regimental,  seja  encaminhada  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  como  indicação,  a  tomada  de
providências legais para que se faça a instalação de energia elétrica e água encanada na Rua Dr.João Fadel.
Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 197 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O
Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental,  seja encaminhada ao Excelentíssimo
Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais que se faça uma ligação viária entre a Rua José de
Moura  Bueno  e  a  Rua  Geraldo  Sales  Vieira,  localizada  no  Bairro  João  Edmundo  de  Carvalho,  a  fim de  viabilizar  o
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acesso dos moradores locais ao centro da cidade de Ibaiti. Aprovada por unanimidade.

Anexos

http://camaraibaiti.pr.gov.br/uploads/plenaria/39254/hrFCDq48GfSJLQdfQzHclLl6wDwfZx5c.doc
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